

»» 大專門徒營

不再是我 乃是基督



»» 怡樺

這次門徒營只有短短的三天半，但每天過得很充實，我們讀加拉太書，這卷書對我而言真的很不熟，藉由這次的門徒營，真的看到保羅的傳福音的精神，令我非常的佩服，他說：如果要迎合別人、討人喜歡就不是主的僕人，因為在傳福音的時候，很多人都不喜歡聽真理，但唯有真理才能夠真正認識主耶穌，真理必叫我們得自由，門徒不能保持中立，一定要在肉體跟聖靈之間選一個，有福音的真理下得享自由，自由乃是釋放，在主恩典中沒有束縛，我其實一開始想，如果一直照著聖經的規範生活，會很沒有自由，要做什麼都要先想著聖經上寫可不可以，但聽講道開通了我的想法，用火車比喻，火車在軌道上可以很自由，想去哪就去哪，但脫離軌道，會很危險，會出事，比喻我們照著聖經也能很自由，但沒有照著聖經，這世界會變得很恐怖，得自由的目的就是，用愛來彼此服事，我們不認識主之前，我們先前是沒有愛的，我們喜歡去抓取不屬於我們的東西，我們的愛是神先愛我們。



立箴 <<<

這次加拉太書讓我有一些思想，第一個部分是關於基督徒的約束與自由，律法在加拉太書出現非常多遍，但約束我們的真的是律法嗎？哥林多前書第八章提到禁吃祭偶像之物，8、9節說「其實食物不能叫神看中我們，因為我們不吃也無損，吃也無益。只是你們要謹慎，恐怕你們這自由竟成了那軟弱人的絆腳石」，因此約束我們的從來都不是律法，而是出於對弟兄姊妹的愛，因為愛他們，所以願意約束自己不讓自己的行為絆倒別人，因此加拉太書5:13說：「因為全律法都包在愛人如己這一句話之內了」，基督徒是自由的，約束我們的是聖靈，是愛。

第二點是我們傳講神的福音是出於什麼動機，當然我們樂見歸入主的人增加，但非常重要是「福音的信息不能改變」，加拉太書1:10保羅說：「我現在是要得人的心呢？還是要得神的心呢？我豈是討人的喜歡麼？若仍舊討人的喜歡，我就不是基督的僕人了」，人數的增加固然重要，但我們的焦點不能偏離神的旨意，因此我們學習轉回我們的焦點，單單信靠神的帶領。



旻謙 <<<

在讀完加拉太書後，雖然花了三天的時間，但經文的內容卻是要花上一生的時間來學習與經歷。保羅一開頭就說到，福音的根本是來自耶穌基督，而不是出於人。我們若繼續想靠行律法稱義，就是與基督隔絕，從恩典中墮落了。這「因信稱義」的救恩，既憑聖靈入門得救，當然也必憑聖靈成全，過著勝過罪惡的生活。

因著知道福音對人的必要性，我們看見許多的宣教士帶著基督徒的大使命。近到我們，我們不也是嗎？我們身旁的人有許多還不認識福音的。因著神祂是愛我，為我捨己的，屬靈的生命不再是喝奶乃是吃乾糧，使我們的生命茁壯，活出不再是我乃是基督。這談何容易，但我們願意遵循聖靈的引導。阿們！



>>> 如玉

短短三天的門徒營，卻讓我領受到無盡的感動和恩典。在其中我經歷到了許多第一次，第一次坦誠的面對不完美的自己；第一次明白何謂作門徒及神的僕人；第一次拜訪來台宣教士和參與禱告會。每個環節都能真切地感受到主的同在，透過考察經文及信息的分享討論，祂回應我內心的軟弱，並為我解答對信仰的疑惑。使我了解門徒的約束與自由、福音的真理，以及教會生活的真諦。並甘願作為義的奴僕，活出基督的樣子；學著在神面前守信心，在人面前守愛心。因為愛，我們得以得著真正的自由，這自由是注重內在聖靈生命的成長，而不是外在肉體的表象；因為愛，我們得以合一，彼此相愛；因為愛，我們與基督聯合並同基督而死。此外，我也銘記應以保羅為榜樣，因信稱義而活出屬靈的生命。主動順從聖靈的帶領，因為靠聖靈得生，就當靠聖靈行事。如此行才能結出聖靈的果子，並成為合乎主心意的門徒。



>>> 胤霖

今年門徒營，我們打破了一往的習慣，成為三天三夜的培靈聚會，真實的從認識自己開始，並且重新自我省察是否自己正在過一個宗教化的信仰，而不是生命成長、多結義果的真門徒。

感謝主，透過祂的話語，重新使我們調整眼光，專心追求祂、討祂的喜悅。耶穌曾言：「凡稱呼我主啊！主啊！的，不能都進天國」作一個門徒並不是突有外在的名號，生命卻不願意背十字架犧牲；曾有位傳道人說道：我們基督徒是在練內功，而不是外功。這道出我們實在是需要在生命中成長，外面的表象美好並不表示我們真的是合神心意、順服聖靈的引領；而這更是要我們在教會肢體中相互學習、扶持、同心禱告、彼此相愛。

在門徒營中，我們同住在一起，學習群體的生活，真實在生活裡去操練接納每位語我們不一樣的弟兄姊妹，讚美主，榮耀歸主，願我們在這三天三夜的學習後，能在我們真實生活的戰場上繼續作主門徒！

亞琦 <<<

今年主題為『不再是我，乃是基督在我裡面活著。』這大概是作主門徒的基本挑戰，也是首要面對的挑戰，我們稱之為主權的轉移，坐在我生命寶座上的主耶穌，我們甘心樂意讓祂來掌管我們的生命，也就是讓主來引導生活中的各個面向，確信如今是祂在我裡面活著。

學習做主門徒之路，並不是一場短跑競賽，而是一場人生中的馬拉松，我們都曉得一句諺語『路遙知馬力』，有時候信仰生命的成熟也需要時間的淬煉，學習生活中大小事上尋求、順服聖靈的引導，主動的站在聖靈那一方，才能結出好果子來榮耀神，這需要謙卑的順服以及時間的等待，過程中依靠著神的憐憫和恩典，方能成事。

今年門徒營學生們住在一起，幾乎是二十四小時的相處，大家一起學習加拉太書、分享、禱告、拜訪宣教士，每日的晚上晚禱後，大家繼續聊天和分享，增進了彼此的關係，真實的生活在一起，也是這次營會中寶貴的經驗之一，成為彼此的屬靈夥伴，在作主門徒的路上同心同行，彼此扶持與激勵，一個人或許可以走得快，但一群人一起走才『走得遠』。最後，勉勵大家門徒營的結束即開始，在生活中實際的操練主所教導的，站在恩典的地位上，專注於生命內在的成長與結果子，活出『不再是我』的生活態度，並將榮耀歸與神。